Nombre: Fecha:

1- Completa la tabla siguiente

X 10 100
2
34
40
85

2.- Escribe estas sumas en forma de multiplicacion y calcula el producto

13+13+13 +13 = X =
60 + 60 + 60 + 60 + 60 = X =
458 + 458 + 458 = X =

3.- Calcula de dos formas distintas y observa que obtienes el mismo

producto
......................... X et = e
Crrg=—
......................... X vt = e
. X oo =
QO S —a G A

4.- Cada dia llegan al supermercado 2 furgonetas con 10 cajas cada una.
En cada caja hay 6 litros de leche. j;Cudntos litros de leche llegan cada
dia?

5- En un palomar hay 35 parejas de palomas y cada pareja estd

incubando 2 huevos. ;Cudntos pichones habrd en el palomar?
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